
 

 

  
ASSOCIATION DU JARDIN D’ENFANTS “LES P’TITS LOUPS”   

Procès-verbal de la 30ème assemblée générale  du 8 novembre  2023 
Cette séance a lieu à Essertes (salle communale) en présence des 
membres du comité de l’association et des parents invités. 

 
  

Présents : Laurence Glohr, Isabelle Viret, Céline Ellgass, Lucia Ferreira, Laeticia 
Gliottone, , Caroline Nicod, Thomas Hennion, Patricia Coelho Camacho ; Elena Girard ; 
Lucy Schick ; Svetlana Antenen; Sarah Durgniat; Sonia Fernandes; Thomas Thévenet; 
Michela Abate, Alexandrine Agassiz, Laila Chrief, Christophe Jacquat, Edona et Flamur 
Sheqiri 

 
Excusé : Yolanda Prol Krichane 
          
 
Ordre du jour:  

1. Salutations de la présidente  
2. Adoption du PV de l'assemblée générale du 11 novembre 2022  
3. Rapport d'activité du jardin d'enfants  
4. Rapport d'activité du comité  
5. Présentation des comptes 2022-2023  
6. Rapport des vérificateurs et acceptation des comptes 2022-2023  
7. Soumission du budget 2023-2024  
8. Élection et réélection des membres du comité et d'éventuels 
suppléants  
9. Élection des vérificateurs des comptes  
10. Propositions diverses  

  
  

1. Salutations de la Présidente  
 Isabelle Viret ouvre l’assemblée générale à 20h05 et souhaite la bienvenue à 
toutes les personnes présentes. 
 
2 scrutateurs sont désignés pour compter les voies lors des votes : Laila Chreif et 
Svetlana Antenen. 
 

2. Adoption du procès-verbal de l'AG du 11 novembre 2022 
 Le PV est validé à la majorité. 
 



 

 

3. Rapport d'activité du jardin d'enfants par Laurence Glohr 
  
 L’année écoulée s’est très bien passée- Elena et Laurence ont éprouvé beaucoup 
de plaisir à accompagner près de 46 enfants tout au long de l’année. Après de 
nombreuses évolutions, quelques pleurs et beaucoup de joie, environ la moitié des 
enfants sont partis à l’école.   
  
Nous avons toujours la joie d’avoir de l’aide et des bras supplémentaires pour nous 
aider au quotidien. Le poste de stagiaire a été occupé par Sebastian de août 2022 
à janvier 2023 et par Mireda de mars à fin juin 2023.  
  
De mars à fin juin 2023 Alison est venue travailler chez nous par l’intermédiaire 
du chômage pour se familiarise avec notre métier en vue d’une reconversion 
professionnelle.  
  
Nous voulions profiter de l’occasion pour remercier toutes les personnes qui nous 
font des dons de jouets, de matériel de bricolage et aussi de la nourriture pour 
les goûters.  
  
Le 07 juin, nous avons eu la chance de partir en course d’école avec les grands qui 
partaient à l’école. Avec 25 enfants, nous avons marché jusqu’à Ferlens où nous 
avions rendez-vous avec tous les animaux de la famille Emery. Nous avons pu, avec 
beaucoup de plaisir, leur donner à manger, les brosser et leur faire des câlins. 
Après avoir mangé un bon pique - nique, le tracteur est arrivé pour nous emmener 
faire un tour de notre belle région avant de nous ramener aux P’tits Loups. Cette 
magnifique journée fut riche en découvertes et en souvenirs.  
  
Le jardin d’enfants n’est pas encore complet pour l’année scolaire 2023-2024, il 
reste quelques places les après-midis. Nous avons toujours des places d’accueils 
d’urgences à disposition. En effet, les parents peuvent inscrire leur enfant une 
demi-journée en urgence, s’ils ont un rdv ou un imprévu. La somme de 30.- est 
demandée par demi-journée payable le jour même. Cette prestation n’est pas 
réservée qu’aux membres des P’tits-Loups. Tous les enfants dès 2ans et demi 
jusqu’à l’entrée à l’école ont le droit de venir.   
  
Au mois de mai-juin 2024, nous organiserons à nouveau une course d’école avec les 
grands qui partent à l’école.  
  
Nous ne faisons pas d’entretien de parents d’office. Si les parents en ont envie 
ou si nous en sentons le besoin, nous en parlons ensemble et une date est fixée 
pour une rencontre sans enfants avec l’une ou les deux éducatrices. 
 
 



 

 

4.  Rapport des activités du comité par Isabelle Viret et Caroline Nicod 
Isabelle Viret présente les différents membres du comité et leur fonction. 
 
Caroline Nicod présente les activités de l’année écoulée : 

-  Le comité a organisé la fête des 30 ans de l’association au mois de juin 
2023. Cette journée fut ponctuée de chants, de cadeaux pour les enfants 
partant à l’école, de jeux, de contes et de moments d’échange. Les familles 
furent présentes en nombre pour partager cette journée. 

- En décembre 2022, il y a également eu la fête de Noël avec la présence du 
Père Noël pour un moment de chant, de danse et de joie. 

 
  

5. Présentation des comptes 2022-2023  Laeticia Gliottone 
Perte d’exploitation : 3001. 45 Fr  
 
Cette perte  s’explique par les éléments suivants : 

-  Augmentation du salaire des éducatrices ;  
- Baisse des montants engrangés par les cotisations et l’écolage car il y a 

moins de familles différentes mais qui viennent plus souvent ; 
- Intervention d’une fiduciaire plus importante pour remettre les comptes à 

jour 
 
 

6. Rapport des vérificateurs et acceptation des comptes 2022-2023  
Isabelle Viret remercie les vérificateurs des comptes, Ils transmettent leur 
retour en confirmant les remarques faites par Laeticia Gliottone. 
Les vérificateurs confirment les comptes et proposent à l’assemblée de les valider.  
 
Les comptes sont validés à la majorité. 
 
 

7. Soumission du budget 2023-2024 par Laeticia Gliottone  
Total des produits 109 200 Fr 
Total des charges  133 900 Fr  
Pertes estimées à 24 700 Fr  
 
Au vu des pertes annoncées, il y a une réflexion de la part du comité sur une légère 
augmentation des frais d’écolage pour la rentrée 2024-2025 afin d’éviter d’être 
en perte chaque année. 
 
Le budget est accepté à l’unanimité. 
 
 



 

 

8. Election et réélection des membres du comité et d'éventuelles suppléantes  
 Les démissions de Isabelle Viret, Yolanda Prol Krichane et Thomas Hennion sont 
annoncées par la présidente du comité qui les remercient pour leur investissement 
et le travail fourni lors de leurs années de présence au sein du comité. 
 
Isabelle Viret explique, qu’aujourd’hui, les membres du comité sont élus mais les 
rôles ne sont pas définis. Ce partage des fonctions se fait lors de la prochaine 
séance du comité. 
 
 Céline Ellgass, Lucia Ferreira, Laeticia Gliottone, Caroline Nicod, Patricia Coelho 
Camacho, Lucy Schick, Svetlana Antenen se représentent. 
Alexandrine Agassiz se présente pour la première fois au comité. 
 
Toutes les personnes qui se présentent sont élues à l’unanimité. 
 
 

9.  Election des vérificateurs des comptes  
Après de nombreuses années Thomas Thévenet démissionne.  
 
Présidente : Sarah Durgniat  
1er membre Sonia Fernandes  
Elles se présentent pour la vérification des comptes pour l’années prochaine 
Thomas Hennion se présente comme suppléant pour les vérificateurs de compte. 
 
Les vérificateurs de compte sont élus à l’unanimité.  
 
  

10. Proposition diverses   
Il n’y a pas de propositions. 
  
L’ Assemblée Générale est close à 20h36 par la présidente du comité. 
 
 
Pour le comité des P’tits  
 
 
La présidente       Le secrétaire  
Isabelle Viret       Thomas Hennion  


